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V Nových Heřminovech 14. 8. 2017 
 
 
Vážený pane ministře, 
 

jak Vaše červnová návštěva Nových Heřminov, tak Váš dopis nepřinášejí ani nejmenší náznak 
změny přístupu k požadavkům naší obce.  Obyvatelé Nových Heřminov svůj postoj k projektu přehrady 
vyjádřili už v roce 2008 formou referenda, následně pak v komunálních volbách v roce 2010 a 2014 
zvolením zastupitelů, kteří většinově požadují objektivní odborné porovnání protipovodňové ochrany 
s přehradou a bez přehrady. Za oněch 9 let mohl být náš požadavek dávno splněn a žádný spor mezi obcí a 
státem nemusel existovat. Vaše ministerstvo se však rozhodlo i prostřednictvím svého podniku Povodí Odry 
veškeré požadavky obce ignorovat a pokračovat v nátlaku na zastupitele. Věřte mi, že o nutnosti realizace 
protipovodňových opatření na řece Opavě žádný spor nevedeme, naopak po nich už dlouhá léta voláme. 
Pouze v názoru na jejich způsob se lišíme. Dovoluji si Vám připomenout, že jednání zástupců obce přímo 
s Vámi proběhlo už v roce 2014, písemné výzvy k jednání zasílalo zastupitelstvo obce už od roku 2010 na 
všechna zainteresovaná ministerstva. Je proto nepravdivé nedávné prohlášení Vašeho podřízeného, pana 
RNDr. Punčocháře, že obec se o posudky a usnesení vlády zajímá až teď, téměř po deseti letech.  Stále 
trváme na stanovisku, že seriózní porovnání varianty s přehradou a bez přehrady nebylo provedeno a nadále 
ho požadujeme. 

Vážený pane ministře, Vámi pověřený Státní podnik Povodí Odry s námi odmítá diskutovat i o těch 
otázkách, na kterých by mohla panovat shoda už dnes. Mám na mysli ochranu samotné obce Nové 
Heřminovy, kterou připravují zcela bez konzultace se zastupiteli, natož pak s dotčenými občany. Tento 
přístup považujeme za pohrdání principy zastupitelské demokracie, bohužel je však typický pro vše, co se 
týká protipovodňové ochrany v prostoru Nových Heřminov. 

Jakožto volení zástupci občanů Nových Heřminov považujeme za svou povinnost dodržovat svůj 
volební program. Předpokládám, že ve „vysoké politice“, kde se pohybujete, je tomu také tak, takže mi jistě 
rozumíte. Příští komunální volby se budou konat už za rok a bude záležet jen na občanech samotných, jestli 
podpoří současný postoj zastupitelů, nebo podlehnou kampani plné slibů a vyhrůžek.  Do té doby prosím, 
pane ministře, změnu našeho postoje nečekejte. 
 
      
S pozdravem  

Ing. Ludvík Drobný,v.r. 
 starosta obce Nové Heřminovy. 

 
 
K této odpovědi se připojují: 
 
místostarostka obce Mgr. Milena Hebnarová v.r.  
 
a zastupitelé obce  Věra Daňková v.r.  Drobný Petr v.r.  Flokovičová Lenka v.r.
  
   
         

Bc. Hebnarová Jaroslava v.r.  Hlobilová Ludmila v.r. 


